
令和４年度学校教育に関するアンケート集計

Ｒ３年１２月結果 Ｒ４年７月結果

保護者アンケート結果 A B C D 肯定
評定

肯定
評定 A B C D 肯定

評定
肯定
評定 比較

1
①学校は、子どもをよく理解しようと努
めている。 22% 65% 10% 3% 87% A 33% 57% 8% 3% 89% A ↗

2
②学校は、学力向上のため指導に取り組
んでいる。 32% 57% 11% 1% 89% A 35% 56% 8% 1% 91% A ↗

3
③学校は、いじめや不登校の早期解決
に、積極的に努めている。 18% 63% 15% 4% 81% A 22% 56% 19% 3% 78% A ↘

4
④学校は、生徒指導の諸問題に、確固た
る態度で取り組んでいる。 29% 54% 15% 3% 83% A 34% 52% 12% 2% 86% A ↗

5
⑤学校は、教育方針や学習の様子などを、学級
通信やホームページを使い、保護者に分かりや
すく伝えている。

51% 42% 6% 1% 93% A 50% 43% 6% 1% 93% A ↗
6

⑥学校は、授業参観や学校行事で、保護者や地
域の人々が参加しやすいように工夫している。 42% 50% 7% 1% 92% A 36% 51% 11% 2% 87% A ↘

7
⑦学校は、生徒の安全を守るための指導
や対策によく取り組んでいる。 38% 52% 9% 0% 91% A 34% 59% 6% 1% 93% A ↗

8
⑧学校は、思いやりの心や命を大切にする心、
集団生活のルールを守る態度を育てている。 35% 58% 6% 2% 92% A 35% 54% 9% 1% 89% A ↘

9
⑨生徒は、部活動に積極的に参加してい
る。 62% 32% 5% 1% 94% A 66% 29% 2% 3% 96% A ↗

10
⑩生徒は、学校へ行くのが楽しいと言っ
ている。 39% 49% 9% 3% 88% A 42% 41% 13% 4% 83% A ↘

11
⑪生徒は、身だしなみを整え、気持ちの
よいあいさつができている。 48% 48% 3% 1% 97% A 45% 47% 8% 1% 91% A ↘

12
⑫生徒は、家庭学習の習慣を身につけて
いる。 35% 52% 9% 4% 87% A 28% 49% 22% 2% 76% A ↘

13
⑬家庭では、テレビやゲームの時間を決
め守らせている。 18% 40% 36% 6% 58% B 14% 45% 31% 10% 59% B ↗

14
⑭家庭では、「早寝、早起き、朝ごは
ん」が習慣化している。 36% 41% 17% 6% 77% A 33% 46% 16% 4% 79% A ↗

15
⑮私は、ＰＴＡ諸活動によく協力してい
る。 14% 56% 25% 6% 70% B 15% 46% 32% 7% 61% B ↘

(159/173=92%) (160/171=94%)

Ｒ３年１２月結果 Ｒ４年７月結果

教職員アンケート A B C D
肯定
評定

肯定
評定 A B C D

肯定
評定

肯定
評定

1
生徒のことを理解するよう努めている。

95% 5% 0% 0% 100% A 56% 44% 0% 0% 100% A →
2

基礎学力の定着を図る等、教科指導の工
夫を行っている。 64% 36% 0% 0% 100% A 72% 28% 0% 0% 100% A →

3
いじめや不登校の早期解決に、積極的に
努めている。 77% 23% 0% 0% 100% A 61% 39% 0% 0% 100% A →

4
生徒指導の諸問題に、確固たる態度で取
り組んでいる。 82% 18% 0% 0% 100% A 56% 44% 0% 0% 100% A →

5
学校や生徒の様子を通信などで積極的に
伝えている。 55% 36% 9% 0% 91% A 50% 28% 22% 0% 78% A ↘

6
保護者や地域の人々が学校行事に参加し
やすいように努めている。 68% 32% 0% 0% 100% A 28% 61% 11% 0% 89% A ↘

7
安心・安全な学校になるよう努めてい
る。(交通指導、給食指導等) 82% 18% 0% 0% 100% A 39% 61% 0% 0% 100% A →

8
思いやりの心や命を大切にする心、集団生活の
ルールを守る態度が育つように努めている。 82% 18% 0% 0% 100% A 44% 56% 0% 0% 100% A →

9
部活動の運営や指導に熱心に取り組んで
いる。 86% 14% 0% 0% 100% A 72% 28% 0% 0% 100% A →

10
言語環境を整え、正しい言葉遣いに努め
ている。 45% 55% 0% 0% 100% A 44% 56% 0% 0% 100% A →

11
「時間を守る」「身なりを整える」に努
めている。 41% 59% 0% 0% 100% A 50% 50% 0% 0% 100% A →

12
家庭学習の習慣が身につくように努めて
いる。 55% 45% 0% 0% 100% A 44% 56% 0% 0% 100% A →

13
服務規律の遵守や協働に努めている。

82% 18% 0% 0% 100% A 72% 28% 0% 0% 100% A →
14

保護者からの問い合わせや、来校者に対
して親切な対応に努めている。 95% 5% 0% 0% 100% A 76% 24% 0% 0% 100% A →

15
ＰＴＡ、外部諸機関等との連携に努めて
いる。 82% 14% 5% 0% 95% A 44% 56% 0% 0% 100% A ↗

R3年12月と

※　肯定評定（％）＝（Ａ＋Ｂ）／（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）　肯定評定７５％以上＝Ａ、５０％以上＝Ｂ、２５％以上
＝Ｃ、２５％未満＝Ｄ
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